

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795 та від 26 жовтня 2011 року № 1098»

1. Мета

Метою прийняття акта є перегляд видів послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України, та їх вартості.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Міністерством внутрішніх справ України за власною ініціативою.

Положення проекту акта спрямовані на вдосконалення наявних процедур надання послуг підрозділами Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України згідно з їх основною діяльністю.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта вносяться зміни до Переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795, та Порядку надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1098.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють постанови Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795 «Про затвердження Переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розмір плати за їх надання», від 26 жовтня 2011 року № 1098 «Про затвердження Порядку надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби платних послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує проведення електронних консультацій з громадськістю відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної

політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996.

Проект акта впливатиме на інтереси суб'єктів господарювання в частині збільшення розміру плати за отримання послуг, які надаються органами (підрозділами) поліції та установами Експертної служби МВС згідно з їх основною діяльністю.

Проект акта не стосується питань функціонування самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект акта не стосується сфери компетенції Уповноваженого із захисту державної мови та не потребує погодження з ним.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект акта є регуляторним актом.

Проект акта не стосується питань інформатизації, розвитку інформаційного суспільства, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не потребує висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.

Проект акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Національною поліцією України.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу МВС.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та/або громадської гендерно-правової експертиз.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта сприятиме покращанню якості надання послуг органами (підрозділами) Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України.

Міністр внутрішніх справ України

_____ 2023 року

Ігор КЛИМЕНКО